















**మూసా అలీఖాన్ కు అరుదైన గౌరవం**



సూర్య చంద్ర కల్పర్ అర్జనైజేషన్ సూర్యచంద్ర మెడల్ అవార్డు కు ఎంపికైన మూసా అలీఖాన్ మిర్యాలగూడ. సినిమా రంగంలో సామాజిక రంగంలో పేద కళాకారులకు తన వంతు సహాయం చేస్తూ ముందుకు వెళ్తున్న మూసా అలీఖాన్ కు సూర్య చంద్ర కల్పర్ అర్జనైజేషన్ వారు మెడల్ తో సన్మానిస్తున్నారు. రక్తదాన శిబిరాలు వాటితో పాటు సేవా కార్యక్రమాలు మంచి పట్టు ఉన్నటువంటి వ్యక్తి మూసా అలీఖాన్ మిర్యాలగూడ. సినిమా నటులు, రాజకీయ నాయకులు పాల్గొంటున్నటువంటి ఈ కార్యక్రమంలో సూర్యచంద్ర అవార్డు అందుకోబోతున్న మూసా అలీఖాన్ కు పలువురు అభినందనలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమానికి డాక్టర్ ఎన్ వేణుగోపాల చారి, ఫార్మర్ యూనియన్ మినిస్టర్ మధుసూదన్ మల్లాజిరి రిటైర్డ్ జడ్జ్, ఎల్ ఎన్ చిల్ల రాజశేఖర్ రెడ్డి, కళా రత్న డాక్టర్ కే విజయ మోహన్ సినిమా నటులు రాజకీయ నాయకులు సెలబ్రిటీలు హాజరవుతున్న ఈ కార్యక్రమాన్ని మోహన్ చంద్ర జర్నలిస్ట్ ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమం హైదరాబాద్ లో ఆదివారం సాయంత్రం ఘనంగా జరుగుతుంది. ఈ సందర్భంగా మూసా అలీఖాన్ మాట్లాడుతూ ఈ అవార్డు మెడల్ రావడం తనకి ఇంకా బాధ్యత పెరిగిందని తన చేసే సమాజ కార్యక్రమాలు పేద కళాకారులకు చేస్తున్న సేవలు ఇంకా ఎక్కువ శ్రద్ధతో చేసి ముమ్మందు అందరి మన్ననలు పొందుతామని ఈ అవార్డు ప్రకటించినందుకు మోహన్ చంద్ర జర్నలిస్టుకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

**మోగాస్టార్ జీవిత చరిత్ర రాయాలంటే తపస్సుగా భావిస్తే తప్ప సాధ్యంకాదు: యండమూరి వీరేంద్రనాథ్**



'భార్యభర్తల మధ్య కూడా మనస్సుల సహజం. చిరంజీవికి, కూడా నాకు గుర్తులేదు' అన్నారు ప్రఖ్యాత రచయిత నాకా మధ్య తలెత్తింది అలాంటివే. నిజానికి అప్పుడే జరిగిందో యండమూరి వీరేంద్రనాథ్. ఆయన చిరంజీవి జీవిత చరిత్ర

రాయనున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా చిరంజీవి మీడియా సాక్షిగా ప్రకటించారు కూడా. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఈ విషయం గురించి యండమూరి ప్రస్తావించారు. 'చిరంజీవి తో నా బంధం ఈనాటిది కాదు. 42 ఏళ్ల నాటిది. ఆయన 'మంచుపల్లకి' సినిమాకు మాటలు రాశాను. అప్పటినుంచి ఇప్పటివరకూ మా స్నేహం కొనసాగుతూనే ఉంది. సుదీర్ఘమైన ప్రయాణాల్లో కుదుపులు సహజం. మా మధ్య ఏర్పడిన మనస్సులు కూడా అలాంటివే. ప్రస్తుతమైతే మా మధ్య ఎలాంటి విభేదాలూ లేవు' అని తెలిపారు యండమూరి. ఇంకా మాట్లాడుతూ 'నాలుగేళ్ల తర్వాత చిరంజీవిని కలిశాను. ఎలా రిసీవ్ చేసుకుంటారోనని భయపడ్డాను. కానీ ఆయన ఎంతో ప్రేమగా ఆప్యాయంగా పలకరించారు. నిజానికి చిరంజీవి జీవిత చరిత్ర రాయాలనే ఆలోచన నాకు చాలాకాలంగా ఉంది. ఆ వేదికపైనే నా అభిప్రాయాన్ని ఆయనకు చెప్పేశాను. ఆయన ఆశ్చర్యపోయారు. నావైపు సంభ్రమంగా చూస్తూ.. 'నిజంగా రాస్తారా.. మీరు రాస్తే అంత కంటే కావాల్సిందేమంది.. ఇక్కడే ప్రకటించమంటారా?..' అని అడిగేశారు. నేను సరే అనగానే.. ఆయన స్వేచ్ఛేపై ఆ విషయాన్ని ప్రకటించేశారు' అంటూ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు యండమూరి. చిరంజీవి జీవిత చరిత్ర రాయడం చిన్న విషయం కాదని, తపస్సుగా భావించి చేస్తే తప్ప సాధ్యంకాదని యండమూరి తెలిపారు.

**చిరంజీవిని ఘనంగా సత్కరించిన గవర్నర్ తమిళిసై**



టాలీవుడ్ మోగాస్టార్ చిరంజీవిని తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఇటీవలే కేంద్ర ప్రభుత్వం చిరంజీవికి పద్మవిభూషణ్ పురస్కారం ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. ఇక పద్మవిభూషణ్ వరించిన సందర్భంగా చిరంజీవికి రాజ్ భవన్ లో సన్మాన కార్యక్రమం జరిగింది. తన సతీమణి సురేఖతో కలిసి రాజ్ భవన్ వచ్చిన చిరంజీవి గవర్నర్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం గవర్నర్ దంపతులు చిరంజీవికి శాలువా కప్పి, పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

**వెన్నెల కిషోర్ 'చారి 111' ట్రైలర్ వచ్చేది అప్పుడే!**



టాలీవుడ్ స్టార్ కమెడియన్ వెన్నెల కిషోర్ హీరోగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'చారి 111'. తమిళ ముద్దుగుమ్మ సంయుక్త విశ్వనాథన్ హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది. డీజీ కీర్తికమార్ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఈ సినిమా మార్చి 01న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. మేకర్స్ ఇప్పటినుంచే ప్రమోషన్స్ మొదలుపెట్టారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి కాన్సెప్ట్ టీజర్ ను విడుదల చేయగా ప్రేక్షకుల నుంచి విపరీతమైన స్పందన వచ్చింది. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి మేకర్స్ ట్రైలర్ అవేడేట్ ఇచ్చారు. ఈ సినిమా ట్రైలర్ ను ఫిబ్రవరి 12న సోషల్ మీడియా వేదికగా విడుదల చేయనున్నట్లు చిత్రయూనిట్ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఒక పోస్టర్ కూడా విడుదల చేశారు. ఇక ఈ సినిమా కథ విషయానికొస్తే ఓ సీటీలో అనుమానాస్పద ఘటనలు జరుగుతుంటాయి. అవి చేధించే రహస్య గూఢచారి పాత్రలో వెన్నెల కిషోర్ కనిపించనున్నారు. ఇక సీనియర్ నటుడు మురళి శర్మ ఈ సినిమాలో మరో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. కిషోర్ సీక్రెట్ సైగా కనిపించనుండగా.. మురళి శర్మ సై ఏజెన్సీ హెడ్?గా కనిపించనున్నారు. ఈ సినిమాను బర్మత్ స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై అదితి సోని నిర్మిస్తుంది.

**గుండె నొప్పితో ఆసుపత్రిలో చేరిన బాలీవుడ్ నటుడు మిథున్ చక్రవర్తి**

బాలీవుడ్ సీనియర్ నటుడు, బీజేపీ నేత మిథున్ చక్రవర్తి ఆసుపత్రిలో చేరారు. గుండె నొప్పితో బాధపడుతున్న ఆయన శనివారం ఉదయం కోల్ కతాలోని అపోలో ఆసుపత్రిలో అడ్మిట్ అయ్యారు. ప్రస్తుతం వైద్యులు మిథున్ చక్రవర్తికి డీజీఎంట్ చేస్తున్నారు. ఇక మిథున్ ఆరోగ్యానికి అవసరమైన అన్ని పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు సంబంధిత వర్గాలు తెలిపాయి. మిథున్ చక్రవర్తికి ఇటీవల కేంద్ర ప్రభుత్వం పద్మభూషణ్ 2024 అవార్డును ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. బెంగాలీ కుటుంబానికి చెందిన మిథున్ బాలీవుడ్ లో పాటు ఇండియన్ సినిమాకు చేసిన సేవలకు గాను ప్రభుత్వం ఈ అవార్డు ప్రకటించింది.



**షాపింగ్ మాల్ ప్రారంభోత్సవంలో సందడి చేసిన నటి శ్రీలీల**

కూకట్ పల్లిలోని వివేకానంద నగర్ ఏ ఎస్ రాజు నగర్ కాలనీ లో నూతనంగా ప్రారంభించిన సి ఎమ్ ఆర్ షాపింగ్ మాల్ లో సందడి చేసిన నటి శ్రీలీల ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి షాపింగ్ మాల్ ను ప్రారంభించిన నటి శ్రీలీల ఎన్నో కొత్త రకాల డిజైన్ లతో, ఆకర్షణీయమైన దుస్తులకు, అనేక వెరైటీ లలో లభ్యమయ్యే నగలకు నిలయం సి ఎమ్ ఆర్ షాపింగ్ మాల్ అని అన్నారు, తమ అభిమాన నటి నీ చూసేందుకు షాపింగ్ మాల్ ముందు అభిమానులు చేరుకోవడంతో సందడిగా మారిపోయిన రహదారి, అభిమానుల కేరింతలతో కోలాహలంగా మారిపోయింది.



**విక్రమ్ సినిమాలో ఎన్ జే సూర్య**



కోలీవుడ్ నటుడు, దర్శకుడు ఎన్ జే. సూర్య వరుస సినిమాలతో దూసుకుపోతున్నాడు. గతేడాది 'మార్చ్ ఆంటోని', 'జిగర్ తండ డబుల్ ఎక్స్' లాంటి సినిమాలతో మంచి విజయాలు అందుకున్న ఈ నటుడు ప్రస్తుతం అటు తమిళంలో పాటు ఇటు తెలుగులో వరుస సినిమాలను లైన్ లో పెట్టాడు. ఇప్పటికే నాని నటిస్తున్న సరిపోడా శనివారంతో పాటు ధనుష్ మూవీలో నటిస్తున్న ఈ హీరో మరో సినిమాకు సంతకం పెట్టాడు. కోలీవుడ్ హీరో చియన్ విక్రమ్ తన 62వ చిత్రాన్ని ఇటీవలే ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ చిత్రానికి చిత్తా (తెలుగులో చిన్నా) దర్శకుడు ఎన్.యూ అరుణ్ కుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుపుకుంటున్న ఈ చిత్రం త్వరలోనే మాటింగ్ ప్రారంభించనుంది. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి ఒక సాటిల్ అవేడేట్ వచ్చింది. ఈ మూవీలో ఎన్ జే. సూర్య కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ఈ విషయాన్ని మేకర్స్ వెల్లడించారు. ఇక ఈ సినిమాకు జీవీ ప్రకాశ్ సంగీతం అందించనున్నాడు.

**లిపోర్టు కావాలెను**

**తెలంగాణ వీణ**  
నిజం నిన్ను తేలుతూ..  
తెలుగు టిఎన్ఎటిక

**తెలుగు లో రాయగల సమర్థత, సమాజం పట్ల అవగాహన ఉంటే చాలా**

**తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సంచలనాలు సృష్టిస్తున్న తెలంగాణ వీణ తెలుగు టిఎన్ఎటిక మీకు సరైన వేదిక**

అగ్ని భద్రులు, మేండ్ లాలు, నియాజర్ కేర్తల పీఠధిలో పీఠ ధేనుమకు అవధానం కలిపిస్తోంది.

91 90525 22626  
91 98485 99616